

PRILEJUL LA TOVARASUL NICOLAE CEAUȘESCU

CU PRILEJUL PREZENTĂRII SCRISORILOR DE ACREDITARE

Ambasadorul Statelor Unite Mexicane

(Urmare din pag. 1)

Imbinand scrisorile de acreditare, ambasadorul Mario Armando Amador Duron a transmis presedintelui Nicolae Ceausescu un cadou mesaj prietenesc...

presedintele NICOLAE CEAUȘESCU a multumit pentru mesajul ce i-a fost adresat si a transmis presedintelui Statelor Unite Mexicane...

este necesar intensificarea eforturilor tuturor țarilor in vederea realizării destinderii...

Ambasadorul Statului Kuweit

(Urmare din pag. 1)

Ambasadorul Khaled A. Al-Dowaisan, imbinand scrisorile de acreditare, a transmis presedintelui Nicolae Ceausescu un cadou mesaj prietenesc...

Presedintele NICOLAE CEAUȘESCU, primind scrisorile de acreditare, a exprimat multumiri pentru mesajul adresat si a transmis emirului...

ția României in principalele probleme internaționale, subliniindu-se că țara noastră acționează cu fermitate...

Ambasadorul Republicii Democratice Populare Laos

(Urmare din pag. 1)

Imbinand scrisorile de acreditare, ambasadorul Khamphong Phanvongsa a transmis tovarășului Nicolae Ceausescu...

Interesul cauzei generale a socialismului, progresului și păcii. Primind scrisorile de acreditare, presedintele NICOLAE CEAUȘESCU...

atit pe plan bilateral, cit si pe arena mondială, spre binele popoarelor române și laotian, in interesul cauzei socialismului...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei naționale a Spaniei, marți a avut loc in Capitală o manifestare culturală organizată de Institutul român pentru relațiile culturale...

IV-a Conferința a rectorilor universităților din țările balcanice. Timp de patru zile, delegații din R.P.S. Albania, R.P. Bulgaria...

tv

20.00 Teledifuziunea
20.45 Priorități in economie
20.55 Tara mea, mîndria mea, Emisiune...

Intregii activități (color)
Patriotismul - dimensiune a angajării deplină pentru îndobînzirea României socialiste...

LA BOTOȘANI: „Zilele George Enescu”

Iată încă o manifestare de prestigiu dedicată lui George Enescu: la Botoșani, plaiul de obșiră al marelui muzician...

Intelegere a monumentalei creații enesciene. Concertul omagial „Enescu - Beethoven”...

SLOBOZIA: Realizări ale chimiștilor

Pe platforma Combinatului chimic din municipiul Slobozia, muncitorii și specialiștii acționează...

cheiate suplimentare, aproape 8000 tone de produse chimice. Este rezultatul modernizării...

Manifestări instructiv-educative cu prilejul „Săptămîinii economiei”

Modul in care fiecare dintre noi înțelege să-și economisească, parte din veniturile agonisite prin muncă, pentru dobîndirea, in timp, a unor bunuri de valoare și folosita îndelungată...

experiență, prezentări de filme și spectacole cu caracter artistic, infirmări de puncte de informare și servicii pe santiere și platforme industriale...

REPORTAJE • NOTE • INFORMAȚII

Panoramă telemăneană

In primele trei trimestre ale anului, colecții cunoscute de întreprinderi de rîmnic au înregistrat un succes în vânzările de produse...

In localitatea Dobrotești, prin grija secției județene pentru întreprinderi și reparații, au fost organizate concursuri naționale...

MIERCUREA-CIUC: Economii de metal

Colectivul de oameni al muncii de la Intreprinderea de tractoare din Miercurea-Ciuc înregistrează bune rezultate...

SUCEAVA: Valorificarea potențialului hidroenergetic

Valorificarea potențialului energetic al apelor curgătoare din județul Sucava și satisfacerea în tot mai mare măsură...

TIRGU MURES: Mașina de copiat numărul 6 000

Colectivul de oameni al muncii de la secția de mecanică fină și electronică a Intreprinderii „Electromures” din Tirgu Mureș...

Din țările socialiste

R. P. CHINEZĂ: Amplu program de ameliorare a terenurilor agricole

Printre preocupările de primă importanță ale specialiștilor chinezi in domeniul agriculturii...

În același cadru de preocupări, un „mare zid verde” a fost amenajat de-a lungul faimosului zid chinezesc din vechime...

R. P. D. COREEANĂ: Un impunător complex hotelier

La Phenian se află in plină desfășurare lucrările de construire a unui nou complex hotelier...

În acest complex sunt incluse mai multe tipuri de construcții: un impunător edificiu în formă de piramidă...

R. D. GERMANĂ: Metodă de înlocuire a mineritului în subteran

Experți din R. D. Germană au elaborat o nouă metodă de extragere a potasiului...

Asociații de întineri oficiale. In cadrul complexului vor mai exista birouri, saune săli de gimnastică terapeutică...

R. S. CEHOSLOVACĂ: Rezultate in aplicarea biotehnologiei

Institutul de microbiologie din Praga este unul dintre cele mai mari și mai vechi institute ale Academiei de științe a R. S. Cehoslovace...

de mare importanță pentru producția agricolă, industria farmaceutică și chimică...

R. P. BULGARIA: Dezvoltarea industriei chimice

Combinatul Devnia, obiectiv important al industriei chimice bulgare, se află într-o fază de reconstrucție și modernizare...

superior altor ramuri ale economiei. Cele mai mari combinate chimice din țară sînt situate la Burgas, Devnia, Ploven, Dimitrograd...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

FCI: Componenta lotului nostru reprezentativ pentru meciul România - Bulgaria

In vederea ultimelor pregătiri pentru partida din preliminarie campionatul mondial dintre echipele reprezentative ale României și Bulgariei...

Azi, in divizia A

Asăzi se vor disputa opt meciuri contînd pentru etapa a X-a a campionatului diviziei A...

Campionatele internaționale de patinaj artistic ale României

La sfîrșitul acestei săptămîni, patinoarul artificial din Miercurea-Ciuc va găzdui Campionatele internaționale de patinaj artistic ale României...

R.F. Germania, Ungaria, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia și România. Țara noastră va fi reprezentată...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 12 octombrie, ora 20 - 15 octombrie, ora 20, în țară: Vremea va fi predominant frumoașă...

sab pînă la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 4 și 14 grade...



Imagina din municipiul Alexandria Foto: E. Dichisescu

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

Dezbatere de politică generală

NATIUNILE UNITE II (Agerpres). — La sediul Națiunilor Unite continuă dezbaterile de politică generală...

Plenara C. C. al P. C. din Cehoslovacia

PRAGA 11 (Agerpres). — La Praga se desfășoară lucrările plenarei C. C. al P. C. din Cehoslovacia...

ORIENTUL MIJLOCIU

Evoluția situației din Liban • Continuă represuniile israeliene împotriva populației palestiniene din teritoriile arabe ocupate • Contacte diplomatice

BEIRUT 11 (Agerpres). — Comandantul armatei libaneze, Michel Aoun, șef al guvernului militar...

CAIRO 11 (Agerpres). — Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, la prima sa vizită oficială în Irakulul...

TUNIS 11 (Agerpres). — Secretarul general al P.C. din Spania, Julio Anguita Gonzalez, a sosit la Tunis...

In teritoriile arabe ocupate Cisordania și Gaza continuă represuniile israeliene împotriva populației palestiniene...

Sub pretextul căutării celor „care tulbură liniștea”, poliția a efectuat...

ZIUA NAȚIONALĂ A SPANIEI

Maiestății Sale JUAN CARLOS I Regele Spaniei

ANIVERSAREA ZILEI NAȚIONALE A SPANIEI imi oferă plăcutul prilej de a vă adresa, în numele poporului român...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Poporul spaniol marchează la 12 octombrie, Ziua Hispanității — sărbătoarea națională a Spaniei...

Contribuții de cea mai mare însemnătate la extinderea pe multiple planuri a relațiilor dintre cele două țări au adus convorburile româno-spaniole...

In intervenția sa, Suvan Sritthirath, adjunct al ministrului de externe al Laosului, a relevat rolul ce revine Națiunilor Unite...

In intervenția sa, Suvan Sritthirath, adjunct al ministrului de externe al Laosului, a relevat rolul ce revine Națiunilor Unite...

Vicepremierul și ministrul afacerilor externe al statului Bahamas, Clement Maynard, a chemat în intervenția sa stăutul membrilor...

După cum este transmisă de agenția C.T.K., președintele guvernului federal al R. S. Cehoslovacie...

Președintele guvernului general al C.C. al P.C.C., a rostit o cuvântare.

Pentru rezolvarea pe cale politică a situației din America Centrală

WASHINGTON 11 (Agerpres). — Dialogul politic trebuie să fie principala mijloc de rezolvare a conflictului din America Centrală...

Consultări între secretarul general al O.N.U. și membrii Consiliului de Securitate

NATIUNILE UNITE II (Agerpres). — La Națiunile Unite au avut loc consultări între secretarul general al O.N.U....

BAGDAD 11 (Agerpres). — Marack Gouling, secretar general adjunct al O.N.U....

România se pronunță pentru convocarea unei conferințe internaționale care să dezbată problemele economiei mondiale

Intervenția reprezentantului țării noastre în comisia a doua a Adunării Generale

NATIUNILE UNITE II (Agerpres). — N. Ploeanu transmite: În comisia a doua a Adunării Generale a O.N.U....

Luind cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul permanent al României la O.N.U. a relevat caracterul extrem de complex și contradictoriu al actualii conjuncturi economice...

LUANDA: Reuniune consacrată dezvoltării colaborării economice între țările din sudul Africii

LUANDA 11 (Agerpres). — Ministrul transporturilor și al căilor ferate din țările africane...

În continuare, reprezentantul român s-a referit la necesitatea aprării mediului inconjurător și prevenirea poluării acestui mediu...

Se intensifică mișcarea de protest împotriva represiunilor rasiste din R.S.A.

LUKASA 11 (Agerpres). — Într-o declarație dată în ziua de ieri la Lusaka, Congresul Național African a declarat că este gata să participe la negocierile cu guvernul sud-african...

LISABONA 11 (Agerpres). — Sub presura opiniei publice, guvernul rasist de la Pretoria a fost nevoit să anunțe o serie de așa-zise „reforme” ale sistemului de apartheid...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

INTREVEDERE. Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. l-a primit pe cancelarul federal al Austriei, Franz Wranitzky...

LUMEA CAPITALULUI IN ADEVĂRATA EI ÎNFĂȚIȘARE

Sistemul de sănătate din țările occidentale are nevoie de o „intervenție chirurgicală”

Despre condițiile deosebit de grele în care își duc viața zeci de milioane de oameni nevoiași din țările capitaliste — ale căror destine nu rețin însă deloc atenția celor ce se erzează în „apărători ai drepturilor omului” — au scris și scriu frecvent ziare și reviste cunoscute din Europa occidentală și S.U.A. În aceste țări, oflute în stadii înalte de dezvoltare industrială, acumulând profituri din exploatarea a nemurătoare țări în curs de dezvoltare...

statul New York, de exemplu, chiar și pentru programul (considerat ca fiind mai avantajos) denumit Blue Cross-Blue Shield o familie de patru persoane are nevoie de 188,32 dolari pe lună. Toți acești factori explică de ce rindurile celor lipsiți de asigurare sanitară a crescut în ultimul deceniu cu 11 milioane. Oamenii care se îmbolnăvesc și nu dispun de o astfel de asigurare nu pot să se bucură de îngrijirea medicală necesară. Un raport al Fundației Robert Wood Johnson menționează că în 1986 un număr de 14 milioane persoane, ce au avut nevoie de consult și tratament medical, nu au făcut aceasta pentru că nu puteau să plătească sumele necesare.



Una din numeroasele manifestații de protest ale cadrelor medicale din Marea Britanie, care revendică condiții mai bune de viață și muncă

Fonduri pentru înarmări — da; pentru asigurări sociale — nu!

În timp ce alocațiile bugetare pentru înarmări au crescut în majoritatea țărilor capitaliste, fondurile pentru asistență socială și sanitară au fost adesea amputate. În MAREA BRITANIE, ca urmare a acestor reduceri, statisticile arată că în ultimii ani au fost închise circa 3.000 spitale și alte instituții ale asiguraților de stat, din 1973 și până în prezent numărul patenților pentru bolnavi scăzând cu 18.000. Numai anul trecut numărul patenților de spital s-a redus cu 4.000 — se arată într-un raport al asociației medicale britanice. Președintele comitetului consultativ al asociației declară că „în sectorul medical britanic există o „criză națională”.

„O formă a exploatații neocoloniale în Africa” Critici la adresa activității spoliatoare a băncilor și corporațiilor transnaționale

ACCRA 11 (Agerpres). — Dependența de plan financiar de Fondul Monetar Internațional și de Banca Mondială de Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.) se repercută negativ asupra economiei țărilor africane în curs de dezvoltare...